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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª  SESSÃO  

LEGISLATIVA  DA 8ª LEGISLATURA 

 
 

Identiftcação  Básica: Tipo  de  Sessão:  Sessão  Ordinária  ;  Abertura:  22/06/2021  -  

18:00; Encerramento: 22/06/2021 - 21:00. 

 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 

Primeiro-Secretário:  MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: EMERSON 

RODRIGUES / PSDB 

 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 

DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PTB; EMERSON RODRIGUES / PSDB; FABIANO 

DA SILVA PEREIRA / PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON / PSB; IVAN HELENO DA 

SILVA / PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS / DEM; 

ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

 

 

Ao vigésimo segundo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às 

dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida 

Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência da Vereadora 

Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Décima Sexta Sessão 

Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora 

Presidente solicitou ao primeiro Secretário que procedesse à verificação de 

presença dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presença de todos os 

Vereadores, invocou a proteção de Deus, e declarou aberta a Sessão; dando 

início aos trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores 

receberam, via e-mail, cópia da Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária da 

Primeira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da 

mesma e passaria para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, 

não havendo manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, 

sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 

A Senhora Presidente convidou a Diretora do Departamento de Saúde de Ilha 

Comprida, Sra. Vanessa Cristina Gimenes, e a Diretora da Vigilância Sanitária, 

Sra. Silvia Rios para adentrarem ao Plenário; em seguida pediu ao Primeiro 

Secretário que fizesse a Leitura do EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO:                                        

PROJETO DE LEI Nº 031/2021 – Autoriza o Poder Executivo do Município 

e Estância Balneária de Ilha  Comprida/SP, a realizar exploração comercial de  
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espaços públicos, para fins publicitários, bem como campo de futebol e centro 

poliesportivo, e dá outras providências;  PROJETO  DE  LEI  Nº 032/2021 – 

Dispõe sobre alterações da Lei Municipal nº1421 de 08 de novembro de 2017, 

e dá outras providências; –  finalizada a leitura a Senhora Presidente 

determinou o encaminhamento dos Projetos de Lei nº 031/2021 e 032/2021 

para serem apreciados pelas Comissões Permanentes; em seguida pediu ao 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura EXPEDIENTE DO PODER 

LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI Nº 55/2021: De autoria do  Vereador 

Rogério Lopes Revitti, dispõe sobre a isenção de IPTU para os moradores do 

Balneário Ponta da Praia, inserido em Zona de Proteção Especial; PROJETO 

DE LEI Nº 56/2021: De autoria do  Vereador Rogério Lopes Revitti, dispõe 

sobre a implantação do ponto eletrônico para os médicos, enfermeiros e 

prestadores de serviços em regime terceirizado da  saúde  de Ilha Comprida e 

dá outras providências;  –  finalizada a leitura a Senhora Presidente determinou 

o encaminhamento dos Projetos de Lei nº  055/2021 e 056/2021 para serem 

apreciados pelas Comissões Permanentes; em seguida pediu ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura dos REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO 

Nº 62/2021: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, requer nas 

formalidades regimentais que, após aprovação em Plenário, seja encaminhado 

ao Exmo. Prefeito municipal Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que 

responda a esta Casa de Leis se existe a possibilidade da instalação de uma 

academia ao ar livre nas ilhas de lazer do Balneário Monte Carlo; pediu pela 

ordem o autor, solicitando inclusão de adendo, para que fosse juntamente 

requerido ao Exmo. Prefeito Municipal a restauração da academia ao ar livre 

do Balneário Adriana;  –  a Senhora Presidente colocou em discussão e 

posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por todos os 

Vereadores;  REQUERIMENTO Nº 63/2021: De autoria do Vereador Milton 

César Pires, requer nas formalidades regimentais ao douto e soberano Plenário 

para que, se aprovado for, seja encaminhado ao Exmo. Prefeito municipal 

Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que apresente a esta Casa de Leis 

projeto criando o Programa de Monitoramento Turístico, com objetivo de 

cadastrar e divulgar, na página do turismo do site da prefeitura, os profissionais 

que prestam serviços de apoio e orientação aos nossos turistas, bem como os 

piloteiros de pesca amadora embarcada; –  a Senhora Presidente colocou em 

discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por 

todos os Vereadores; REQUERIMENTO Nº 64/2021: De autoria do Vereador  
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Milton Cesar Pires, requer nas formalidades regimentais ao douto e soberano 

Plenário para que, se aprovado for, seja encaminhado ao Exmo. Prefeito 

municipal Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que responda a esta Casa 

de Leis as questões apresentadas a respeito do Departamento de Fiscalização 

do município de Ilha Comprida;  –  a Senhora Presidente colocou em discussão 

e posteriormente  colocou  em votação, sendo o mesmo aprovado por todos os  

Vereadores; REQUERIMENTO Nº 65/2021: De autoria da Vereadora 

Andressa Marques Moreira Ceroni, requer nas formalidades regimentais, 

ouvindo o douto e soberano Plenário para que, se aprovado for, seja oficiado à 

empresa Sabesp para que envie a esta Casa de Leis informações referentes a 

Estação Elevatória de Esgoto EEE-07, localizada na Orla na Av. Beira Mar, 

Balneário Meu Recanto;  –  a Senhora Presidente colocou em discussão e 

posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por todos os 

Vereadores; REQUERIMENTO Nº 66/2021: De autoria da Vereadora 

Andressa Marques Moreira Ceroni, requer nas formalidades regimentais, 

ouvindo o douto e soberano Plenário para que, se aprovado for, seja oficiado 

ao ao Exmo. Prefeito municipal Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para 

que apresente a esta Casa de Leis informações sobre o Conselho Municipal de 

Proteção aos Animais; –  a Senhora Presidente colocou em discussão e 

posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por todos os 

Vereadores; manifestou questão de ordem o Vereador Fabiano da Silva 

Pereira, apresentando Requerimento Verbal para que os Vereadores pudessem 

encaminhar questões sobre vacinação e outros temas a serem respondidas pela 

Diretora de Saúde, já presente no Plenário, ao que a Senhora Presidente 

colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por todos os veradores; em 

seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário  que fizesse a leitura 

das INDICAÇÕES: INDICAÇÃO Nº 384/2021: De autoria do Vereador Ivan 

Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 

Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que faça gestões 

junto ao departamento competente, com urgência, para que seja realizado o 

serviço de iluminação na área de lazer do Balneário Carabanas; INDICAÇÃO 

Nº 385/2021: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas  

formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 

Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao departamento 

competente, para que realize o serviço de  patrolagem na Rua Amazonas, 

localizada   entre   a   Rua  Iguape  e  a  Av.  São Paulo, no Balneário Adriana;  
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INDICAÇÃO Nº 386/2021: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, 

indica, nas  formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. 

Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao 

departamento competente, para que realize a troca de 5 (cinco) luminárias 

queimadas na Rua Amazonas, localizada entre a Rua Iguape e a Av. São Paulo, 

no Balneário Adriana; INDICAÇÃO Nº 387/2021: De autoria do Vereador 

Émerson Rodrigues, indica, nas  formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça 

gestões junto ao departamento competente, com urgência, para que sejam 

feitos reparos na Rua Piratininga, na altura do n°400, no Balneário Kennedy; 

INDICAÇÃO Nº 388/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 

indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 

Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que faça gestões junto ao 

departamento competente, com urgência, para que seja realizado o serviço de 

patrolagem e cascalhamento, na Rua Curitiba, Balneário Adriana; 

INDICAÇÃO Nº 389/2021: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, 

indica, nas  formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. 

Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao 

departamento competente, para que realize o serviço de  patrolagem na 

Alameda das Orquídeas, localizada no Balneário Yemar; INDICAÇÃO Nº 

390/2021: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas  

formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 

Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao departamento 

competente,  para que seja instalado 1 (um) ponto de luminária na Rua Nilo 

Peçanha, na altura do  nº 300, localizada no Balneário São Martinho; 

INDICAÇÃO Nº 391/2021: De autoria do Vereador Milton César Pires, indica, 

nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 

Barbosa de Oliveira Júnior, para que faça gestões junto ao departamento 

competente, para que seja feita manutenção e patrolagem na Alameda das 

Papoulas, localizada no Balneário Yemar; INDICAÇÃO Nº 392/2021: De 

autoria do Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, 

ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para 

que faça gestões junto ao departamento competente, para que seja feito a 

manutenção e patrolagem na rua Petrópolis, localizada no Balneário Claudia 

Mara; INDICAÇÃO Nº 393/2021: De autoria do Vereador Rogério Lopes 

Revitti,  indica,  nas  formalidades  regimentais,  ao Exmo. Prefeito Municipal,  
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Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que faça gestões junto ao 

departamento competente, no sentido de que seja averiguado, de forma 

urgente, se foi colocada areia proveniente de dunas na Av. Pedrinhas, no 

Balneário Ubatuba, e ainda que seja feita a manutenção, cascalhamento e  

roçagem do mato neste local;  INDICAÇÃO Nº 394/2021: De autoria do 

Vereador Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao 

Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que 

faça gestões junto ao departamento competente, com urgência, para que seja 

realizado o serviço de patrolagem e cascalhamento na Rua 1, no Balneário 

Marilha; INDICAÇÃO Nº 395/2021: De autoria do Vereador Rogério Lopes 

Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, 

Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que faça gestões junto ao 

departamento competente, no sentido de que seja providenciado de forma 

urgente, um container de lixo com tampa para a esquina da Rua Bermudas, no 

Balneário Monte Carlo;  INDICAÇÃO Nº 396/2021: De autoria do Vereador 

Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 

Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que faça 

gestões junto ao departamento competente, para que seja feita a manutenção e 

reparos em geral entre a Av. Beira Mar e a Rua Luiz Junceiro Motta, no 

Balneário Britânia; finalizada a leitura das Indicações, a Senhora Presidente 

determinou o encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme 

solicitado, e em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura  das 

MOÇÕES: MOÇÃO  Nº 028/2021:  De pesar, assinada por todos os 

Vereadores, aos familiares da saudosa e querida amiga Maria Aparecida 

Barbosa Garcês; ato contínuo a Presidente pediu a todos que se colocassem em 

posição de respeito e que fizessem um minuto de silêncio; em seguida a pediu 

ao Primeiro Secretário que  continuasse com a leitura; MOÇÃO                          Nº 029/2021: 

De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, de 

Congratulações ao Sr. José Higino da Rocha Neto, em razão do notável 

trabalho e empenho em prol da população de Ilha Comprida, em especial com 

a ação Cesta Básica do Amor;  – a Senhora Presidente colocou em discussão e  

posteriormente  colocou em votação, sendo a mesma aprovada por todos os 

Vereadores; em seguida pediu que o Primeiro secretário continuasse com a 

leitura: MOÇÃO                          Nº 030/2021: De autoria da Vereadora Andressa Marques 

Moreira Ceroni, de Congratulações à ONG AÇÃO DO AMOR,  em razão        

do  notável  trabalho e empenho em prol da população de  Ilha  Comprida; – a  
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Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente  colocou em 

votação, sendo a mesma aprovada por todos os Vereadores; em seguida pediu 

que o Primeiro secretário  que                      fizesse a LEITURA DE DIVERSOS: OFÍCIO 

026/2021-CONT. – PMIC encaminha balancete da receita e despesa referente 

ao mês de  maio/2021;  – a Senhora Presidente informou que o Balancete 

encontra-se afixado no àtrio da Câmara Municipal, e disponível no site oficial 

da Câmara;  lido o expediente de diversos, a Senhora Presidente convidou, sob 

consentimento do Plenário, a Diretora do Departamento de Saúde de Ilha 

Comprida, Sra. Vanessa Cristina Gimenes, para que fornecesse informações a 

respeito da campanha de vacinação contra a Convid-19, entre outros assuntos; 

após a fala inicial da convidada, apresentaram suas perguntas os Vereadores 

Fabiano da Silva Pereira, Rogério Lopes Revitti e Émerson Rodrigues; 

finalizados os esclarescimentos da Sra. Diretora de Saúde, a Senhora 

Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para 

uso da Tribuna Livre  pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme 

determina o Regimento  Interno da Casa, inscreveram-se o Vereador Rogério 

Lopes Revitti, com apartes concedidos aos Vereadores Oeder Kuznier de 

Ramos, Émerson Rodrigues e Ivan Heleno da Silva, e a Veredora  Andressa 

Marques Moreira Ceroni; finalizadas as manifestações na Tribuna, a Senhora 

Presidente determinou o intervalo regimental de 10 minutos; a Requerimento 

Verbal do Vereador Fabiano da Silva Pereira, foi solicitada a suspensão do 

intervalo regimental, ao que a Senhora Presidente colocou em discussão  ,                                                              

posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por todos os Vereadores; 

a Senhora Presidente pediu então ao Primeiro Secretário que procedesse à 

verificação de presença dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presença 

de todos,  pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 

DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 19/2021:   Autoriza o Chefe do 

Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá 

outras providências; –  lido o parecer das comissões, a Senhora Presidente 

colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 

informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 

Vereadores Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, Rogério Lopes 

Revitti, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogério Tonon, 

Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos 

favoráveis o Projeto de Lei 019/2021; PROJETO DE LEI Nº 54/2021:  Dispõe 

sobre  a denominação do  Centro Esportivo no município de Ilha Comprida; –   
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lido o parecer das comissões a Senhora Presidente colocou em discussão, 

encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é 

de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson 

Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, Rogério Lopes Revitti, Ivan Heleno da 

Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de 

Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos favoráveis o Projeto 

de Lei 054/2021;  SUBSTITUTIVO 01 AO PROJETO DE LEI Nº 046/2021: 

–  De autoria da Comissão de constituição Justiça e Redação, dipõe sobre  sobre 

a restruturação do Conselho Municipal de Turismo e dá outras providências; –  

lido o parecer da comissão a Senhora Presidente colocou em discussão, 

encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é 

de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson 

Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, Rogério Lopes Revitti, Ivan Heleno da 

Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de 

Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos favoráveis o 

Substitutivo 01 ao Projeto de Lei 046/2021; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 01/2021:  Concede Título de Cidadão de Ilha Comprida ao 

Senhor Fernando Rufino, e dá outras providências; –  lido o parecer da 

comissão a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 

colocou em votação secreta, informou que o quórum é de dois terços, e 

autorizou o recolhimento das cédulas em urna; ato contínuo pediu ao Segundo 

Secretário que procedesse a totalização dos votos, e após a apuração a Senhora 

Presidente Presidente declarou  aprovado nove votos favoráveis o Projeto de 

Decreto legislativo 01/2021; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

02/2021:  Concede Título de Cidadão de Ilha Comprida ao Senhor Giovane 

Vieira de Paula, e dá outras providências; –  lido o parecer da comissão a 

Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão  colocou em 

votação secreta, informou que o quórum é de dois terços, e autorizou o 

recolhimento das cédulas em urna; ato contínuo pediu ao Segundo Secretário 

que procedesse a totalização dos votos, e após a apuração a Senhora Presidente 

declarou  aprovado por nove votos favoráveis o Projeto de Decreto legislativo 

02/2021;  não  havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente proferiu suas 

palavras finais, e convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a realizar-se no dia vinte e nove de junho,  às dezoito horas, dando 

por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata                                por mim, Primeiro 

Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada  
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pelos Membros da Mesa Diretora. 
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